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PADRÃO DE RESPOSTAS  

(valor de cada questão = 2,0 pontos) 

 

Questão Resposta 

Situação I:   1 contágio a cada 20 minutos    3 a cada hora      72 por dia 

Situação IV: 1 contágio a cada minuto       60 a cada hora     1.440 por dia 
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´̄

´
Ý
ý

¯
Ý
ý

realizadasnão%10
almejamnão%72

direçãoalmejam%18realizadas%90  

 

 

3 

probabilidade  72  10  82% 

1º corredor:  A  :    8, 10, 12, ...,  aA 

2º corredor:  B  :  17, 18, 19, ...,  aB 
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6,13

12
=  

 26,2
12

2,27
x ≅=  

 total de reservas == 22 + 2,26 == 24,26 bilhões de dólares 

volume do tanque = V =  5 × 3 × 6 = 90 dm
3
 = 90 l 

tempo para encher: t = 10 min    ⇒     9 l/min 

tempo para esvaziar: t = 18 min ⇒     5 l/min 

90t4t4)t(f
t5)t(f

t9)t(f

2

1 =⇒=






=

=
 

 

 

 

 

6 

s 30min 22=tempo  
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 + 40mx + 256 = 0    ⇒   Ä = 0 (uma única solução) 
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base do triângulo ⇒  48 

 área Ä  = b × 
2
h

    ⇒  área Ä = 48 × 
2
32

    ⇒  área Ä = 768 m
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g(0) = 0    ⇒  c = 0 

g(−6) = 0    ⇒  36a – 6b = 0    ⇒  b = 6a    ⇒     g(x) = ax
2
 + 6ax 

f(3) = g(3) 

3
3
 = 9a + 18a 

27 = 27a    ⇒  a = 1 

g(x) = x
2
 + 6x 

f(x) ≥  g(x) 

x
3
 ≥  x

2
 + 6x 

x
3
 – x

2
 – 6x ≥  0 
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x (x + 2) (x – 3) ≥  0 

 

x ∈∈ [-2, 0] U [3, ++  ∞∞[ 

f(x) = a.bx 

f(0) = 960    ⇒  a = 960 

f(7) = 7,5     ⇒  960 × b7 == 
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    ⇒  b7 = 
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taxa de inflação = 60% 
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x + y + z = 36    ⇒  18 + z = 36    ⇒  z = 18 

x + 18 = 31 
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número de pessoas morenas com olhos castanhos = 13 
 

 


